



## **Руководитель следственного управления провел прием граждан по вопросу обеспечения жильём детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей**



Руководитель следственного управления СК России по Рязанской области Владимир Анатольевич Никешкин провел личный прием граждан по вопросу обеспечения жильём детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из их числа.

В ходе встречи руководитель следственного управления разъяснил, что вопросы соблюдения жилищных прав детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из их числа находятся на контроле следственных органов Следственного комитета и следственное управление принимает активное участие в разработке регионального комплекса мер по ликвидации очереди на обеспечение жилыми помещениями лиц указанной категории в Рязанской области.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

Владимир Анатольевич выяснил у обратившихся на прием лиц, в какие сроки им были предоставлены жилые помещения, есть ли претензии к качеству жилья, имеются ли вопросы, связанные с оформлением документов и др.

Все заявители положительно оценили качество предоставленных им жилых помещений, при эксплуатации квартир скрытых дефектов не выявлено. Ряду заявителей потребовалась юридическая консультация по вопросам порядка оплаты коммунальных услуг, возникающим при смене собственника жилого помещения. Гражданам даны необходимые разъяснения.

*01 Августа 2023*

*Адрес страницы:* <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1814229>